

В Политехе прошла юбилейная встреча выпускников Гидротехнического факультета 1993-го года выпуска



1 апреля состоялась юбилейная встреча выпускников Гидротехнического факультета 1993-года выпуска, которая объединила более 60 человек. Она была организована при содействии дирекции Инженерно-строительного института, Центра фандрайзинга и работы с выпускниками и Управления по связям с общественностью СПбПУ.

Встреча началась с посещения Гидрокорпуса-2, где в аудитории №406 перед выпускниками от имени дирекции Института с приветственным словом выступил старший преподаватель [Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства](#), секретарь приемной комиссии ИСИ Андрей Шавва. Он рассказал, как ведется преподавательская деятельность и работа с выпускниками в ИСИ, а также об образовательных программах высших школ.



Директор ЦФиРВ Сергей Чиченев пригласил выпускников к активному участию в программе мероприятий 2023-24 годов, посвященной 125-летию университета, а также в совместной работе в рамках Сообщества послов СПбПУ.

Перед участниками выступил заместитель директора ИСИ по научной работе, доктор технических наук, заслуженный энергетик РФ Виктор Елистратов, который 30 лет тому назад являлся преподавателем у многих из участников встречи, а у некоторых - даже научным руководителем. Он рассказал выпускникам о достижениях института, изменениях в его структуре, напомнил о вкладе выдающихся ученых ИСИ в развитие гидротехнической отрасли России. По словам Виктора Елистратова, прекрасно, что многие выпускники работают по профессии, которую они получили в 1993 году, не забывают родной университет, сохраняют опыт поколений и передают его своим детям, которые учатся в Политехе или планируют поступать в университет. Виктор Васильевич активно общался выпускниками, которые почувствовали себя студентами на блиц-опросе, когда в ходе дискуссии участники встречи сравнили современный подход и технологии в гидроэнергетике с теми, по которым обучались.



Выпускники также посетили Главный учебный корпус, где в Музее Политеха познакомились с дореволюционной историей вуза, документами и фотографиями, иллюстрирующими события университетской жизни со дня его основания.



Участники встреч сфотографировались в мантиях на Белой лестнице Главного учебного корпуса университета и получили в подарок от ЦФирВ знаки выпускников СПбПУ.



Лариса Зорина, финансовый директор группы строительных компаний ООО «НСК», выпускница ГТФ Политеха 1993-го года, отметила: «Юбилейная, 30-летняя встреча выпускников стала для нас долгожданным и грандиозным событием, которое благодаря Центру по работе с выпускниками было прекрасно организовано. Мы, бывшие студенты Гидротехнического факультета университета, с огромной радостью встретились друг с другом, с нашей альма-матер и с волнительным трепетом вспомнили наши студенческие годы, объединяющие нас события. Нам бы очень хотелось, чтобы встречи выпускников продолжились, потому что по-прежнему чувствуем себя единым коллективом студентов 90-х, которых сплотил и объединил наш родной и любимый университет! От всей души желаем университету и ИСИ роста и развития, внедрения новых, прогрессивных методов обучения студентов для подготовки высококлассных специалистов (магистров), чтобы потом гордиться своими выпускниками. Благодарим наших преподавателей, и всех, кто принял участие в организации нашей незабываемой встречи. От своего имени, и моих бывших сокурсников, а ныне выпускников ГТФ Политеха, подтверждаю, что мы были бы рады принять участие в грядущих мероприятиях, посвящённых 125 -летию Университета».